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新型コロナウィルス感染拡大下における 

お子さまの保育状況に関するアンケート 

集計結果<速報版> 

 

・概要 

現在の保育状況についてご回答いただきますとともに、ご意見やご要望、お困りごと等をお

寄せください。 

アンケート調査により現状を確認・把握し、お預かりしましたご意見・ご要望・お困りごとにつ

いては、当室でとりまとめ、支援制度の提案等につなげたいと考えております。 

＊匿名回答可＊ 

 

・実施期間）2022 年 2 月 4 日（金）～2 月 21 日（月） 

・対象）小学生までのお子さまがいる学生・教職員 

 

・予測所要時間）3～5 分程度 

・実際にかかった平均所要時間）23 分 20 秒 

 
 

＊多くの方々にご回答を頂きました。ご協力、誠にありがとうございました＊ 
 
 
【全回答者数＝270 名】 

 

 

 

◆新型コロナウィルス感染拡大の影響により、 

お子さまが通う学校や保育園が休校・休園となったことはありますか。 

 
 

195人, 
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75人, 
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◆休校・休園の時期はいつでしたか。 

＊複数回答可 

（％＝回答選択者数／全回答者数） 

 
 

 

 

◆休校・休園の期間はどのくらいでしたか。 

＊複数回答可 

（％＝回答選択者数／全回答者数） 
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◆休校・休園の際、お子さまの保育にあたり、どのように対応しましたか。 

＊複数回答可 

（％＝回答選択者数／全回答者数） 

 
 

 

 

◆休校・休園の際、所属部署内（上司や同僚等）の対応状況はいかがでしたか。 

 

118人, 60.5%

57人, 29.2%

50人, 25.6%

54人, 27.7%

46人, 23.6%

62人, 31.8%

16人, 8.2%

40人, 20.5%
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自分（母親）が休んだ

自分（父親）が休んだ

パートナー（母親）が休んだ

パートナー（父親）が休んだ

自分とパートナー（両親）以外の家族（祖父母等）に

保育を依頼した

テレワークで対応した

学童保育やベビーシッター等の支援を利用した

お子さまのみが自宅で過ごした

（保育者はいなかった）
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理解・協力を得るのが困難だった

理解・協力を得られなかった

状況について、相談・報告をしなかった
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◆回答者の年齢 

 
 

 

◆回答者の職種 

 
＊臨床系の教職員の方が、回答者の半数以上（全体の 57％）を占めている 

4人,
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4, 1.5%

大学生 大学院生

教員（基礎系） 教員（臨床系）

医員 看護師

医療従事者（医師・看護師を除く） 事務職員

技術職員 その他
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◆新型コロナウィルス感染拡大下における保育に際し、不安や負担を感じることがあれば、
ご記入ください。 

＊集計中…73 人の方よりコメントを頂きました。 

 

 

 

◆新型コロナウィルス感染拡大下における保育に際し、大学や当室に対するご要望（提案
したい支援制度等）がございましたら、ご記入ください。 

＊集計中…83 人の方よりコメントを頂きました。 

ご要望の多かった内容を概要として以下に示します。 

 

◎一時保育室の設置 

 →場所の確保 

 →キッズスペース付きのワークスペース 

→小学校高学年向けにバーチャル教室の一括契約 

 

◎健康な子どもの預かり 

→派遣型病児保育の拡充 

→ファミサポの体制強化 

→ベビーシッター＆学童保育等の利用補助 

 

◎特別休暇の設置 

 →コロナ休校・休園の場合は公休とする 

 →子の看護休暇の拡充（コロナ関連の場合は日数増等） 

 

◎テレワーク推進 

→保育理由による利用の案内発信 

→在宅業務の支援充実化（パソコン支給、wifi 整備） 

→時間単位での利用を可能に 

 

 

 

◆新型コロナウィルス感染拡大下における保育に際し、自治体等に対するご要望等がござ
いましたら、ご記入ください。 

＊集計中…34 人の方よりコメントを頂きました。 

 

 

 

◆その他、新型コロナウィルス感染拡大下における保育に際し、困っていること等ございま
したら、ご自由にご記入ください。 

＊集計中…19 人の方よりコメントを頂きました。 

 

 

 

◆新型コロナウィルス感染拡大下における保育状況等について、ヒアリング対応等のご協
力をいただけます場合は、ご氏名（匿名可）とメールアドレスをご記入ください。 
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＊37 人の方より、ご協力いただける旨のお知らせを頂きました。 

誠にありがとうございます。 

集計完了後、ご連絡をさせていただきますので、お時間をください。 

 

 

 

※教学 IR チーム作成の集計ツールを利用しました。 


